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                                      BBİİLLGGEE  İİLLEE  TTİİLLKKİİ  

BBiillggeenniinn  bbiirrii,,  yyaakkıınnıınnddaakkii  bbiirr  ggööllüünn  

kkeennaarrıınnddaa  oottuurrmmaakkttaaddıırr..  SSuussuuzzlluukkttaann  kkıırrııllaann    

bbiirr  ttiillkkiinniinn,,  ddeevvaammllıı  oollaarraakk  ggööllee  kkaaddaarr  ggeelliipp  

ttaamm  ssuu  iiççeecceekkkkeenn  kkaaççmmaassıı  ddiikkkkaattiinnii  ççeekkeerr..    

DDiikkkkaattllee  iizzlleerr  oollaayyıı..  TTiillkkii  ssuussaammıışşttıırr,,  aammaa    

ggööllee  ggeellddiiğğiinnddee  ssuuddaakkii  yyaannssıımmaassıınnıı  ggöörrüüpp  

kkoorrkkmmaakkttaaddıırr..  BBuu  yyüüzzddeenn  ddee  ssuuyyuu  iiççmmeeddeenn  

kkaaççmmaakkttaaddıırr..  SSoonnuunnddaa  ttiillkkii  ssuussuuzzlluuğğaa    

ddaayyaannaammaayyııpp  kkeennddiinnii  ggööllee  aattaarr  vvee  kkeennddii  

yyaannssıımmaassıınnıı  ggöörrmmeeddiiğğii  iiççiinn  kkaannaa  kkaannaa  ssuuyyuu    

iiççeerr..  OO  aannddaa  bbiillggee  ddüüşşüünnüürr::    

        --  BBeenniimm  bbuunnddaann  ööğğrreennddiiğğiimm  şşuu  oolldduu,,  ddeerr..  

  KKeennddii  kkeennddiinnee..    

        --  BBiirr  iinnssaannıınn  iisstteekklleerrii  iillee  aarraassıınnddaakkii  eennggeell,,    

ççooğğuu  zzaammaann  kkeennddii  iiççiinnddee  bbüüyyüüttttüüğğüü  kkoorrkkuu--  

llaarrııddıırr..  KKeennddii  iiççiinnddee  bbüüyyüüttttüüğğüü  eennggeelllleerrddiirr..    

İİnnssaann  bbuunnuu  aaşşaarrssaa,,  iisstteeddiikklleerriinnii  eellddee  eeddeebbiilliirr..  

AAmmaa  bbiirraazz  ddaahhaa  ddüüşşüünnüünnccee  aassllıınnddaa  ggeerrççeekk  

ööğğrreennddiiğğii  şşeeyyiinn,,  bbuunnddaann  ffaarrkkllıı  oolldduuğğuunnuu    

ggöörrüürr..  AAssııll  ööğğrreennddiiğğii  şşeeyy,,  iinnssaannıınn  bbiirr  bbiillggee    

bbiillee  oollssaa  bbiirr  kkööppeekktteenn  ööğğrreenneebbiilleecceeğğii  bbiillggiillee--    

rriinn  oolldduuğğuudduurr..    
BBuu  yyüüzzddeenn  nnee  vvaarrssaa  ppaayyllaaşş,,  sseennddeenn          

    ddee  ööğğrreenniilleecceekk  bbiirr  şşeeyylleerr  vvaarrddıırr..  

  

  

  

1 , 2 ve 3. Soruları yukarıdaki metne göre 

cevaplayın. 

11))    MMeettnnee  ggöörree  bbiillggee  nneerreeddee  oottuurrmmaakkttaaddıırr??  

    

AA))  AAğğaaccıınn  aallttıınnddaa  oottuurruuyyoorrdduu..  

    BB))  DDeerreenniinn  kkeennaarrıınnddaa  oottuurruuyyoorrdduu..  

    CC))  GGööllüünn  kkeennaarrıınnddaa  oottuurruuyyoorrdduu..  

    DD))  TTaaşşıınn  kkeennaarrıınnddaa  oottuurruuyyoorrdduu..  

  

22))    TTiillkkii  ssuuyyaa  ggeelliipp  nneeddeenn  ssuu  iiççmmeeddeenn  kkaaççııpp      

ggiittmmeekktteeddiirr??  

  

    AA))    SSuuyyuu  sseevvmmeeddiiğğii  iiççiinn..  

    BB))  AAssllaannddaann  kkoorrkkttuuğğuu  iiççiinn  

    CC))  GGööllggeessiinnddeenn  kkoorrkkttuuğğuu  iiççiinn..  

    DD))  BBiillggiinnii  ggöörrddüüğğüü  iiççiinn..  

  

33))  MMeettnnee  ggöörree  bbiillggeenniinn  aassııll  ööğğrreennddiiğğii  ggeerrççeekk  

nneeddiirr??  

    

    AA))  AAssllıınnddaa  kkeennddiissiinniinn  ççookk  ddaa  iiyyii  bbiirr    

          bbiillggiinn  oollmmaaddıığğıı..  

BB))  BBiillggee  bbiillee  oollssaa  kkööppeekktteenn  ööğğrreenneecceekk  bbiirr        

          şşeeyyiinn  oolldduuğğuu..  

CC))İİnnssaannllaarrıınn  iisstteekklleerrii  iillee  aarraassıınnddaakkii            

        eennggeelliinn,,  bbüüyyüüttttüükklleerrii  kkoorrkkuullaarr  oolldduuğğuu..  

DD))  TTiillkkiinniinn  aassllıınnddaa  oorraayyaa  ssuu  iiççmmeekk            

          iiççiinn  ddeeğğiill  aavvllaannmmaakk  iiççiinn  ggeellddiiğğii..  

  

  

44))    

    

  

  

  

  

  

  

  

  
 

Ünlüler kamyonunda ünlü harfleri yazarken 

hata yapılmıştır. 

Buna göre hatayı düzelmek için hangi ünlü 

harfleri yer değiştirmeliyiz? 

 

A)  e - ı     B) ü – u  C) a – ö  D) e - u 

5) 

   

  

  

  

  

  

  

  

YYuukkaarrııddaakkii  kkeelliimmeelleerriinn  aallffaabbeettiikk  ssıırraallaammaassıı  

hhaannggii  sseeççeenneekkttee  ddooğğrruu  vveerriillmmiişşttiirr??  

AA))    44--22--11--33      BB))    44--22--33--11      

CC))      33--22--11--44      DD))  22--11--33--44      

İnce ünlü         Kalın ünlü 

 

ö     u              ı     o 

i      ü              a    e   

1    yatak 2     kasap 

3    sinek 4     çadır 
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66))  

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki eş anlamlı kelimeleri 

eşleştirdiğimizde dışarıda kalan kelimeler 

hangileridir? 

  A)         B)  

 

    

  C)         D)  

 

7)   

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdakiler ile anlamlı ve kurallı bir 

cümle kurulduğunda sıralama nasıl olur? 

  A)   I- III- IV- II    B)   IV- II- I- III 

C)   III- I- IV- II    D)  I- III- II -IV 

 

8) 

 

 

 

 

Yukarıdaki cümlelerden hangisinde ‘gül’ 

kelimesi farklı bir anlamda kullanılmıştır? 

 A)          B)           C)           D)  

 

9) 

  

 

 

 

 Yukarıdaki cümlelerde altı çizili kelimeler   

gerçek anlamlı ise (G), mecaz anlamlı ise 

(M) yazalım. 

 Tablonun son hali seçeneklerden hangisi             

     gibi olur? 

  

 A)         B)            C)               D) 

 

 

 

10) Aşağıdaki cümlelerden hangisinde neden 

sonuç ilişkisi vardır? 

  A) Sinan çok çalışkan bir çocuktur. 

  B) Ahmet bu gün okula gitti. 

  C) Ali yorulduğu için erken uyudu. 

  D) Ayşe resmini çok güzel yaptı. 

 

 

Fakir 

Lisan 
 

Varlıklı 

Zengin 
 

Sene 

Yıl 
 

Dil 

Armağan 
 

Hediye 

UUnnvvaann  

I çöplerin 

II neden olur 

III doğaya bırakılması 

IV çevre kirliliğine 

Arkadaşlar aşağıdaki karışık 

verilen kelimelerden anlamlı ve 

kurallı cümle kurmama yardım 

eder misiniz? 
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11)  

 

 

Kış meyveleri şunlar( ) portakal( ) 

mandalina( ) kivi ( ) 

 

Yukarıdaki cümlede ayraç içlerine sırasıyla 

hangi noktalama işareti gelmelidir? 

A)         -     -     - 

 

 

B)     -        -    -  

 

C)   -   -    -  

 

D)      -   -      - 

 

12) 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki balonun uçabilmesi için üzerinde 

yanlış yazılmış kelimeleri atmalıyız. Buna göre 

hangi kelimeler geride kalır? 

A)           B) 

C)            D)  

13) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14) 

 

    Hayır  ( ) Sakın açma. 

     Baban sana ne aldı ( ) 

    Akşama çok güzel yemekler var ( ) 

 

Yukarıdaki cümlelere sırasıyla hangi 

noktalama işareti gelir? 

A)  . - ? - .    B)  , - ? - . 

C)  ? - . - !    D)  ! - ? - .  

15)  ‘Başarılı’ kelimesi satır sonuna yanlış 

yazımı hangi seçenekte verilmiştir? 

A)                         B) 

 

 C)       D) 

 

 

kırılkan orjinal 

 

……ba- 

şarılı 

 

……baş- 

arılı 

 

…başa- 

rılı 

 

yalnız herkez 

 

yalnız orjinal 

 
kırılkan herkez 

 

…başarı- 

lı 
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1) 79 785 > ☺ sıralamasında ‘☺’  yerine 

yazılabilecek en büyük tek sayı  

hangisidir? 

   

 

 

 

Yukarıdaki sorunun doğru cevabı hangi 

seçenektedir? 

A)  Seksen dokuz bin yedi yüz seksen dört 

B)  Yetmiş dokuz bin yedi yüz seksen yedi 

C) Yetmiş dokuz bin yedi yüz seksen üç 

D)  Seksen dokuz bin yedi yüz seksen üç 

2)      

 

 

Yukarıda modellenişi verilen sayının 

  binler bölüğü ile birler bölüğü toplamı kaçtır? 

A)  2 343    B) 1343 

C) 445    D) 345 

3) 

 

 

 

    

     Yukarıdaki şekillerle oluşturulan sayı   

     aşağıdakilerden hangisidir? 

 

     A) 23 222  B)  22 333 

   C) 32 223  D)  33 222 

 

 

 

  4)       4           6          0          5           8 

 

Yukarıdaki rakamları kullanarak yazılabilecek 

60 000’den küçük en büyük sayı kaçtır? 

A) 40 568   B) 58 640 

C) 68 540   D) 86 540  

 

5) 

 

 

 

Yukarıdaki balonlardan en yakın yüzlüğü 

4600 olan balonlar patlatılırsa geriye 

hangi balonla kalır? 

A)        B) 

 

 

C)         D) 

 

 

6) 

 

 

 

Ali’ nin cevabını bulamadığı sorunun 

sonucu kaçtır? 

A) 4         B)  5       C) 6      D)  7 

 

 

 

A<617<B eşitliğnde A ve 

B tek sayı olduğuna göre       

B - A=? en az kaçtır? 
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7)  

 

 

 

 

 

 

 

Sinan kolyeyi doğru tamamlaması için 

boncukların sırası nasıl olmalıdır? 

      A)                    B) 

 

     C)                     D) 

 

8)     

 

 

 

16      18      15     17       ❖   

 

Yukarıdaki örüntüye göre ❖ ile gösterilen 

yere hangi sayı gelmelidir? 

 

A)   17        B)   15 

C) 16     D)   14  

 

 

 

9)  

 

 

 

 

 

 

 

Şemadaki işlemlerin doğru ya da yanlış 

olduğuna karar vererek ilerlediğimizde en 

son hangi kutuya ulaşırız? 

A)    B)  

 

C)    D) 

  

10)   

 

 

 

 

Yukarıdaki çıkarma tablosuyla ilgili verilen 

bilgilerden hangisi doğrudur? 

A)  sayısı ile ❖ eşittir. 

B)  <◆< 

C)   ◆ - 27  = 4000 

D)   - ◆ = 1327 

 

 

- 2437 1418 

6535  ◆ 

❖ 4971  

Kolyeyi tamamlamak için 

boncuklarda yazan sayıları 

büyükten küçüğe sıralayıp o 

sıraya göre takmam gerekiyor. 
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11) 

 

           5A76       4963 

                 - 24B3        - 21C1 

       322D       281E 

 

Yukarıdaki çıkarma işlemine göre 

ABC – DE = ? İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 655         B)  643 

C) 623         D)  613 

12) 

 

 

 

Yukarıdaki çarpma işlemlerinden sonuçları 

aynı olan çarpma işlemleri hangi seçenekte 

bir arada verilmiştir? 

A)   ❖,◆       B)  ,     

C)    ❖,     D) ◆,     

 

 

13)  

 

 

 

  

 

 Bir çiftçi 1. gün 735 tane, 2. gün birinci 

günden 125 tane fazla, 3. gün ise ikinci 

günden 45 tane az yumurta toplamıştır. 

  

Çiftçi 3 günde toplam kaç yumurta 

toplamıştır? 

 

A)  2410 B) 2420 C) 2430 D) 2440 

 

 

14) 

 

 

 

 

 

 

Buna göre baba ve kızının 2 yıl sonraki 

yaşları toplamı kaçtır? 

  

  A)  44   B)    48 

  C)  50   D)   54 

 

15)  

 

 

Yukarıdaki batarya 6 bölümden oluşmaktadır. 

Boş batarya 168  dakikada dolmaktadır. 

Buna göre bataryanın 3 bölümü kaç 

dakikada dolar? 

 

  A)  84   B)  85 

  C)  94   D)  95 

 

16)                       

 Okulumuzda 144 tane 

erkek, 152 tane kız 

öğrenci vardır. Beden 

eğitimi için eşit sayıda 8 

tane halka 

oluşturacaklar. 

 

Buna göre her halkada kaç tane öğrenci 

olur? 

 

A)  36      B)   37    C)  38     D) 39 

 

    27            32         24      28 

x  14        x  12     x  16       x  13 

    

   ❖              ◆        

8 yıl sonra 19 

yaşında olacağım.  

Ben, kızımdan 28 

yaş büyüğüm. 
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1) 

 

 

 

 

 

Ali’ye yardımcı olursak, seçeneklerden 

hangisini söylersek yanlış olur? 

A) Dönüş yönü saat yönünün tersindir. 

B) Bu dönüşünü 24 saatte tamamlar. 

C) Bu dönüş sonucunda mevsimler oluşur. 

D) Bu dönüşün sonunda gece gündüz oluşur. 

 

2)    

   

 

 

Yanda verilen maddeleri büyükten küçüğe 

sıralarsak hangi seçenek doğru olur? 

  A)              

  B)  

  C)  

  D) 

3) 

 

 

  Aşağıdakilerden hangisi Selma öğretmenin 

verdiği bilgiye örnek değildir? 

  A)  Altın   B)  Kömür 

  C)  Taş   D) Bakır 

 

4)           

 

 

 

 Yukarıdaki besinleri verdikleri enerjiye göre 

çoktan aza sıralanışı hangi seçenekte verilmiştir? 

A)  karbonhidrat, yağ, protein 

   B)  yağ, karbonhidrat, protein 

   C)  protein,  karbonhidrat, yağ 

   D)  yağ, protein, karbonhidrat 

 

5) 

 
 
 
 
 
 
 
 
Yukarıdaki bilgilerden doğru olanlara “ D ”   

     yanlış olanlara “ Y ” yazalım.  
 
     Oluşacak şekil hangi şıkta doğru verilmiştir,    
     bulalım. 

A)   B)  C)  D) 
 

6) Aşağıdaki görsellerden hangisi ambalajın 

geri dönüşüme uygun olduğunu gösterir? 

 A)                          B) 

          

         

 C)                          D) 

 

 Meyve ve sebzeler bayat olsa da sağlık 

ve lezzetlidir. 

 Meyve ve sebzeyi bol su ile yıkamalıyız. 

 

 Çürük ezik bayat besinler 

vücudumuzun mikroplara karşı 

direncini artırır. 

Dünya’nın kendi ekseni 

etrafında dönmesi 

sonucunda neler oluyordu? 

 

Doğada az bulunan, ekonomik 

değeri yüksek olan minerallere 

maden denir. 

karbonhidrat 

 

protein 

yağ 
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7)   I.  Limandan ayrılan gemi. 

         II. İnişe geçen uçak. 

Varlıkların hareket özellikleri hangi seçenekte 

doğru verilmiştir? 

                   I                        II   

A)      Yavaşlama         Yavaşlama 

B)      Yavaşlama         Hızlanma 

 C)      Hızlanma           Yavaşlama 

  D)   Hızlanma    Hızlanma 

 

8)   Aşağıdaki resimlerden hangisinde itme kuvveti 

uygulanır? 

A)              B)                      

 

 

C)         D) 

 

 

9)          A       B  

 

 Yukarıdaki yeşil araba mor arabaya 

yaklaştırılırsa mor arabanın hareketi nasıl 

olur? 

A)  Hareket etmez. 

B)   ‘A’ yönünde hareket eder. 

C)  Bir şey söyleyemeyiz. 

D)  ‘B’ yönünde hareket eder. 

 

 

10) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki şemaya göre verilen cümleler 

doğru ise (D) yanlış ise (Y) oklarını takip 

edersek hangi çıkıştan çıkarız? 

A)               B) 

C)         D) 

 

11)  

 

 

 

 

Yukarıdaki tabloda bulunan maddelerden 

hangileri doğru işaretlenmemiştir? 

A) hava, kola 

B)  kola, odun 

C)  hava, odun 

D) odun, süt 

 

 

MADDE KATI SIVI GAZ 

hava X   

kola  X  

odun   X 

süt  X  



1. DÖNEM SONU DENEME SINAVI   4.Sınıf 

 

                                                                                                                     Hazırlayan: Sinan TANRIVER 

1)  

   Uzun boylu ve kıvırcık saçlıyım. 

   Mavi gözlü biriyim. 

    Çok çabuk öfkelenirim. 

    Esmer tenli biriyim. 

 

 Yukarıdaki şekillerin karşısındaki bireysel 

özelliklerden hangisi fiziksel özellik değildir? 

A)          B)           C)           D)  

 

2)  

 

 

 Yukarıdaki tabloda duygusal özelliklerin 

olmadığı kutucuklar boyanırsa tablonun 

boyanmış hali nasıl olur? 

A)          B)  

 

C)          D)  

 

3)  TC kimlik numarası 

  Doğum yeri 

  Doğum tarihi 

 Yukarıda verilenlerden hangisi TC Kimlik 

Kartı’nda yer alır? 

 

A)   B)  C)  D)  

 

4)        

 

                                  

 

 

 

                 I           II            III          IV 

 Hangi iki resim yer değiştirilirse yanlışlık 

ortadan kalkar? 

A)     I ve II         B)   II ve III 

C)     II ve IV        D)   I  ve IV 

 

 5) 

 

 

 

 

 Yukarıdaki tabloda milli kültürümüzü 

yansıtmayan öğeleri çıkarırsak tablonun son 

hali nasıl olur? 

 

A)                           B) 

 

 

C)                           D) 

 

 

 

 

ihtiyar yeşil gözlü üzüntü 

sevinç kısa saç zayıf 
yıl başı çeyiz 

asker 

uğurlama 

kına gecesi pizza pide 

Ayşe, hayatıyla ilgili fotoğrafları 

sıralarken yanlışlık yapmıştır. 
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6)   Aşağıda Milli Mücadele Dönemi’ne ait 

önemli olaylar verilmiştir. 

 

 

  

 

 

 Bu olayların kronolojik sıralaması hangi 

seçenekte doğru verilmiştir? 

 

A)            B)            C)            D) 

 

 

7) 

  

 

 

 

 

 

 

Sena’nın sınıfı aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)  4/A 

B)  3/C 

C)  3/B 

D)  4/C 

 

8)    

  Yandaki görsel hangi  

  hava durumu ile ilgilidir? 

 

 A) Yağmurlu       B) Bulutlu  

  C) Rüzgarlı        D) Karlı 

 

9)  Aşağıdaki labirent de doğal ve yapay 

unsurların olduğu yollar vardır. Bu yolları 

kullanarak dört şekilden birine ulaşacağız. 

 Doğru şekli, doğal unsurların olduğu yolları 

sırasıyla takip ederseniz bulacaksınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Yukarıdaki kurala göre çıkış yapacağımız 

doğru şekil hangisidir? 

A)          B)           C)           D)  

 

10) Aşağıdakilerden hangisi arayönlerden biri 

değildir? 

 A)  Kuzeydoğu  B) Güneybatı 

 C)  Kuzey       D) Güneydoğu 

 

 

Benim sınıfım 4/B sınıfının 

güneyinde, 3/B sınıfının 

doğusundadır. 
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TÜRKÇE CEVAP ANAHTARI MATEMATİK CEVAP ANAHTARI 

 

SOSYAL BİLGİLER CEVAP ANATARI FEN BİLİMLERİ CEVAP ANAHTARI 
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TÜRKÇE  

1)  C 

2) C 

3) B 

4)D 

5) B 

6) D 

7) A 

8) C 

9) B 

10) C 

11) A 

12) A 

13) A 

14) D 

15) B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATEMATİK 

1) C 

2) D 

3) D 

4) B 

5) B 

6) A 

7) B 

8) D 

9) A 

10) B 

11) C 

12)  D 

13) A 

14) D 

15) A 

16) B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FEN BİLİMİ 

1) C 

2) D 

3) C 

4) A 

5) A 

6) D 

7) C 

8) B 

9) B 

10) A 

11) C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOSYAL BİLGİLER 

1) C 

2) A 

3) D 

4) B 

5) C 

6) A 

7) A 

8) D 

9) C 

10) C 

 


